

Temas locales

La estación de autos de línea

En Almería tenemos planteado un problema de circulación que está exigiendo una práctica solución: nos referimos al estacionamiento de automóviles en calles y plazas, y a los servicios que exigen las líneas regulares, cada día más numerosas, que en la ciudad han de tener oficinas almacenes y garages.

Hemos de comprender que no sólo es un problema de circulación, sino de seguridad del viandante y de urbanismo mínimo, exigible a una ciudad como la nuestra. Los vehículos detenidos constantemente en diversos lugares de la ciudad, mientras no llega la hora de partir para el pueblo de origen o destino, son numerosos. El actual estado de cosas es molesto para todos y en primer lugar para empresas y conductores.

Es necesario facilitar a los coches de viajeros que prestan servicio en Almería, un lugar donde cómodamente y con seguridad puedan realizar las operaciones de tomar y dejar pasajeros y sus equipajes; donde puedan guardarse, sin peligros ni riesgos de robos o deterioros; donde sea posible consignar bultos y encargos, mientras no se acude a recogerlos. La sola enunciación del propósito indica que se trata de una empresa que entra de lleno en las atribuciones municipales. Por ello llamábamos ayer la atención al Ayuntamiento sobre esta cuestión.

No se nos oculta que hay dificultades de varios órdenes. Aún supo-

niendo que cada empresa tenga un pequeño espacio para oficina y haya algunos departamentos generales; que se disponga un almacén con tal organización que todos puedan utilizarlo cómoda y fácilmente, dado el número de servicios que funcionan actualmente, se requiere un lugar amplio, de fácil acceso, apto para que a la vez puedan entrar y salir varios vehículos. En lo posible ha de estar próximo a lo que hoy es el centro de la ciudad, con lo que aumenta el arduo de la cuestión. Pero todo es cuestión de un más detenido estudio, para evitar, en lo posible, los inconvenientes apuntados, y otros que existirán sin duda alguna.

El servicio sería remunerador, porque el Ayuntamiento podría percibir un alquiler que, sin ser para las empresas más gravoso que lo actualmente pagado por ellas en concepto de alquileres, le compensará del desembolso necesario para la obra, y en su caso para las expropiaciones. Aparte que realizando éstas con la suficiente amplitud, podría hallar otra contrapartida a los gastos de primer establecimiento con el sobreprecio que rápidamente alcanzarían los solares inmediatos.

Es necesario mirar adelante, con entusiasmo y buena voluntad para poner fin a la inconveniente situación actual, iniciando francamente la creación de una estación para automóviles de línea, que sería un sólido y sentable patrimonio municipal.

INFORMACIÓN LOCAL

GOBIERNO CIVIL

Como de costumbre, ayer mañana nos entrevistamos los periodistas con el gobernador civil de la provincia, señor Peyró.

Un reporter preguntó si tenía alguna noticia de interés que comunicar.

El señor Peyró, contestó: «La única noticia de verdadero interés que puedo facilitar a ustedes, es que se me ha llamado telefónicamente desde el ministerio de la Gobernación para decirme que la política agraria en Almería, estará representada en adelante por el señor Pérez Burillo y que la imprimirá desde Madrid el señor Cervantes.

Agregó el señor Peyró que aprovechando que el señor Pérez Burillo le había visitado para exponerle ciertos asuntos particulares, le puso en antecedentes de lo que se le había comunicado desde Madrid.

Terminó diciendo el señor Peyró que las noticias recibidas de la provincia acusaban una normalidad absoluta.

AYUNTAMIENTO

Los periodistas se entrevistaron con el alcalde, señor Alemán Illán, en su despacho oficial de la Alcaldía.

El señor Alemán, haciéndose eco de una denuncia aparecida en el diario «Luz», sobre la falta de agua en los pisos altos de una vivienda de la calle del General Riego, manifestó que ya anteriormente se le había hecho la misma denuncia, pero que la carencia de agua no era motivada por la distribución de la cañería en la citada calle, sino que era un defecto del interior de la vivienda.

«No obstante—agregó—enviaré a los empleados del Ayuntamiento para que corrijan los defectos que puedan existir.

También se hizo el eco señor Alemán de la denuncia aparecida en un diario de la localidad sobre la plaza de Urrutia.

«Siguió manifestando que por la tarde se reunirá la comisión especial designada para el estudio de la Ley del Paro Obrero.

DIPUTACION

El presidente de la Diputación, señor Guirado Román, manifestó a los periodistas que hoy se terminarán de pagar los haberes de los empleados correspondientes al mes de mayo y que el próximo lunes se dará

comienzo al pago de los haberes del mes de junio.

Se nos facilitó copia del siguiente telegrama:

«Madrid: Ministro Trabajo. He tenido conocimiento por prensa local telegrama dirigido a V. E. por enfermeros y subalternos Hospital provincial alegando causa cierta no haberseles pagado mensualmente Junio y Julio, cobiendo significar V. E. que si bien es cierto adeudáseles dichos meses no lo es menos que esta Diputación por causas ignora no ha percibido Estado las sumas de 46.000 pesetas de patente nacional, 40.000 derechos reales y timbres y 45.000 de subvención caminos más otras 30 ó 40.000 pesetas por todos conceptos tributarios en que participa esperando lleguen su poder para unido a los pequeños ingresos pueblos saldar esta justa demanda. En cuanto al no cumplimiento leyes trabajo creo están un error los reclamantes pero por si así fuere ordeno se instruya expediente para con resultado imponer sanciones correspondientes. Salúdale respetuosamente.—Guirado Presidente Diputación.»

RECITAL DE CANTO

El próximo lunes, día 12, actuará ante el micrófono de «Radio Almería» nuestro paisano, el joven tenor Germán Moya, que interpretará en unión de Angel Barceló y coro, sus composiciones «Rosita» (vals), y «Mary» (one step) de cuyo estreno dimos cuenta a nuestros lectores.

Acompañará a los cantantes una nutrida orquesta, que tendrá a su cargo también los intermedios.

NATALICIO

Felizmente ha dado a luz a una robusta y preciosa niña, la señora doña Dolores Morano Rueda, esposa de nuestro estimado amigo, el Profesor de la Banda de Música Municipal don Juan Jurado Martínez.

A la neofita se le impondrá el nombre de Anita.

Tanto la parturienta, como la recién nacida, se encuentran en perfecto estado.

Enviamos a los venturosos padres nuestra sincera enhorabuena, por tan fausto motivo.

REESTABLECIDO

Se encuentra completamente restablecido de la dolencia que le ha retenido en cama varios días, el comerciante de esta plaza don Juan Pérez Clemente.

«¿Quién será la mujer más fea de Almería? En la verbena de la Asociación de la Prensa lo sabreis.

Fiestas de Agosto

La verbena de la Prensa

Hay que reconocer que los organizadores de la verbena que la Asociación de la Prensa celebrará en nuestras próximas fiestas, son «tremendos» intrigando a las gentes con sus preguntas. «¿Quién será el hombre más feo de Almería?» Nosotros, casi estamos seguros de que señalaríamos al «agraciado» digno de llevar este título tan halagador, pero no queremos «destripar» el concurso y como dicen ellos: ya lo sabremos la noche de la verbena de los «chicos de la Prensa».

Otra de las interrogaciones que lanzan en su propaganda, es aquella de «¿Quién será el Gato?»; verdadero enigma este que hace pensar que entre los incontables trucos de la verbena, se encuentra el de algún fakir que haciendo el «indio» sea capaz de transformar en felino a cualquier asistente a la fiesta. ¡Gracioso espectáculo, cuando un respetable señor o pollo «condulado» se acerque al mostrador del ambigü y ante la natural sorpresa del «barman», en lugar de pedir un «cocktail» o un vaso de fresca «sangría», «maulles» solicitando una ración de cordilla.

También la preguntita de «¿Quién tendrá los billetes de Banco?» se las trae.—¿Pero existen todavía «esos papeles»? preguntarán muchos incrédulos. Si, señores: Varios auténticos billetes del Banco de España se repartirán en la verbena de los periodistas, y lo que es más castizo todavía; este reparto será hecho por bellas manos blancas, más bellas cuanto más pródigas. Para solucionar la crisis económica, siquiera sea por unas horas, lanzarán a la «circulación» casi una serie entera de papel «moneda», que la sagacidad de los asistentes a la verbena de la Prensa podrá encontrar.

Y como digno fin de fiestas, se celebrará un concurso basado en «¿Quién es la mujer más hermosa de Almería?», lo que revela que ya por fortuna van pasando de moda los certámenes de belleza física y «ese va más a lo práctico». La señorita que trata de elegir los periodistas, será la verdadera mujer, esto es: la mujer de su casa que, sin dejar de ser bella, conozca desde la forma de freír un huevo hasta como se zurzen los calcetines del marido, cosa que aunque un poco prosaica, es muy nutritiva y de una práctica indiscutible. No se presentará sin duda mejor ocasión para las muchachas en estado de merecer, de demostrar sus condiciones caseras, y para los jóvenes de elegir a la futura compañera o por lo menos saber sus cualidades.

«Sin lugar a discusión, la verbena de la Asociación de la Prensa ha sido, es y será el festejo más económico, divertido y práctico de cuantos se organizan en nuestras fiestas de Agosto.

DIPUTACION

La sesión de hoy

En la mañana de hoy, a las once, celebrará sesión la Comisión gestora provincial, para despachar los asuntos figurados en el orden del día siguiente:

Precios Medios para el Ejército y Guardia civil.

Oficio del médico del Manicomio remitiendo documentos para el ingreso definitivo de unos enfermos.

«Telegrama de la Cámara de Comercio de Serón agradeciendo las gestiones hechas en pró de los obreros.

«Escrito de los pintores y escultores de la Capital, solicitando una subvención para la exposición-concurso de la feria.

«Escrito de la Junta de Concurso de Ganadería y Agricultura, solicitando un premio con motivo del certamen de festejos.

«Sentencia del Tribunal Supremo, en el recurso del Practicante señor Céspedes.

«Informes de las Comisiones de Beneficencia, Vías y Obras y Hacienda.

«Informe del Ingeniero, en el escrito de Diego Fernández Pastor, sobre un cruce en el camino de Tahal.

«Distribución de fondos Agostinos.

«Carta de la Asociación de la Prensa solicitando que esta Corporación contribuya para editar un portafolio.

«Liquidación de ingresos del se-

gundo trimestre del año actual.

«Expediente sobre quebrantamiento de embargo de los Ayuntamientos de Adra, Benja y Cádiz.

«Moción de la Presidencia sobre Practicante del Hospital.

Una salida de tono de «La Independencia»

Al diario católico le ha parecido mal la iniciativa del Alcalde de erigir un monumento a Salmerón, iniciativa que hizo suya toda la Corporación, en la que están representados los elementos católicos y precisamente los más destacados de esta ideología tuvieron la gentileza y la hidalguía de apoyar la petición del señor Alemán, votándola todo el Concejo por aclamación, pues se trata de honrar a una gran figura reconocida universalmente, que ha tenido para nosotros la dicha de nacer en Almería.

«La Independencia» con un mal gusto en ella característico y alardeando de un maquiavelismo trastrochador censura dicho acuerdo y califica despectivamente de santón a una de las figuras españolas más excelsas por su talento, por su bondad y por su hombría de bien que para sí quisieran muchos católicos.

Cuantos lectores del colega no extragados por la lectura diaria de tales exabruptos, se hayan dado cuenta de la ruindad de tal suelto, seguramente habrán protestado como lo hacemos nosotros y habrán pensado también que quien tal cosa escribe no es digno de ser hijo de esta tierra donde por espíritu de toda pasión se pone el espíritu de la generosidad y la hidalguía, dones caracterizados de los buenos almerienses.

Instantáneas

Los periódicos dejan una estela que no se borra de la memoria de los lectores.

El molestarse por pedir que se cumpla con el deber, deja la impresión de una fortaleza débil adaptable a los caprichos y las sinrazones.

Las iniciativas suponen a veces captación de ideas ajenas.

La candidatura de Limbrng para la presidencia de la República de los Estados Unidos, llevará a muchos hombres a buscar la popularidad en el riesgo de un vuelo o una ascensión en globo.

Nuestra batalla de flores, por la noche, con carrozas que recorrieron todas las ferias sin flores, será la ridícula pretensión de aspirar a algo que no podemos costear o no sabemos organizar.

En una palabra: la niña en el concurso de trajes de cuatro pesetas hecho por una modista.

La exigencia en el pedir es el abuso en la concesión.

Una combinación de gobernadores que se hace esperar mucho tiempo es como un parto después de un porrazo: la inquietud solamente da derecho a que se seiga bien.

La honradez acrisolada de muchos nace de que nadie los conoce.

UN ESPECTADOR

La becerrada y carrera de cintas de Asistencia Social

La Comisión organizadora de la becerrada y carrera de cintas de beneficio de Asistencia Social y demás centros benéficos de esta capital, ha ultimado ya el programa de este popular festejo, en que colabora desinteresadamente, presidiéndolo su valioso concurso, el Grupo deportivo «Lanchafri» asociación integrada por distinguidos jóvenes que echarán el resto en beneficio de las instituciones benéficas almerienses.

Se ha anunciado ya el envío de preciosas cintas bordadas para el festival que a juzgar por los preparativos llevados a cabo, este año ha de superar a los realizados anteriormente.

En números sucesivos iremos dando a conocer el programa completo del espectáculo que seguramente ha de obtener el asentimiento y el apoyo de todo el mundo por los fines que guían a sus organizadores.

UNA SUSCRIPCION

Para regalar una bandera a la Guardia civil

Relación de donativos recibidos e ingresados en el Banco de España para la suscripción popular abierta por este Gobierno civil, al objeto de regalar a las Fuerzas de la Guardia civil de esta provincia, la bandera de que ha sido dotada su Comandancia.

| | |
|--|--------|
| Suma anterior, pesetas | 635,00 |
| Caja de Recluta de Almería | 15,25 |
| Don Gabriel Callejón, Director del Instituto Nacional y Técnico de segunda enseñanza | 25,00 |
| Estación Fitopatológica Agrícola | 38,00 |
| Delegación de Hacienda de la Provincia | 351,00 |
| Cámara Oficial de la Propiedad Urbana | 50,00 |
| Café Español | 10,00 |

Suma y sigue, pesetas 1.132,25

Se pone en conocimiento de todas aquellas personas que no perteneciendo a Centros Oficiales o entidades particulares a los que se haya enviado invitación, quieran contribuir a esta suscripción, pueden hacerlo remitiendo sus donativos a este Gobierno civil de la Provincia.

Titulares y sanidad

Los titulares, sin problemas sanitarios que resolver, no tienen razón de existir; son una carga para los Municipios y no resolverán los anhelos de la clase médica.

La inmensa mayoría de los Municipios de España no sienten innovaciones sanitarias y la higiene es un mito y los Gobiernos no la imponen, porque carecen de educación sanitaria; por esto, la dotación de los titulares sirve para ayudar al sostenimiento del médico de los pudientes, en los Municipios pequeños, y para gratificación a los pañaguados, en los mayores; y en unos y en otros, es un resorte de la política.

Los médicos titulares tienen que continuar siendo médicos clínicos; ni para abrir un pozo o una fuente, ni para levantar una escuela, ni para instalar un Cementerio, necesita el cacique que haya Inspector Municipal de Sanidad, y es que son discípulos aventajados de sus superiores; no pueden dar la sensación ante sus subordinados, de perder, ni por un momento, su poder absoluto, ni considerarse inferior a un funcionario, por ilustrado que sea.

Por esto quieren los médicos que se les desligue de los Municipios; dependan del Estado; ser autoridades sanitarias independientes de un alcalde o cacique cazarro; pero se equivocan. ¿Qué dependencia vamos a tener del Estado, sin Sanidad?

El cacique rural, sea alcalde, secretario o particular, aprenderá pronto la frase de Luis XIV de Francia y dirá el médico: «El Estado soy yo». Además, que está probado que los políticos de arriba no quieren quitar poder a los de abajo, y que en cuestiones de Sanidad se encuentran a la misma altura; y el médico, llámese titular, Inspector municipal, o como quiera que se llame, no será más que médico del pueblo, sujeto al capricho y a las veleidades de la política local y general.

Con el pago de los titulares por el Estado, por los servicios que hoy prestan los médicos, no encontraremos más ventajas que el más puntual cobro de nuestras reducidas dotaciones, pero independencia, economía, estabilidad y tranquilidad no conseguiremos.

Con la dotación actual de los titulares, la pague el Municipio o la pague el Estado, no puede vivir ningún médico, y siempre se quedará sujeto a los individuos pudientes, dependiendo su estabilidad, muchas veces de la tranquilidad, cuando no de la dignidad del sufrido médico-titular.

Por tanto, la solicitud del pago por el Estado debe ir precedida de la exigencia de montar la sanidad sobre bases sólidas y eficaces.

No se puede tolerar por más tiempo, sin pena e indignación, que la Sanidad, sea el servicio más abandonado, siendo el más importante de los que tienen a su cargo los Municipios o el Estado.

En fin, el problema de los Médicos-titulares va ligado al desenvolvimiento sanitario y el problema sanitario, como todos los problemas vitales de España, es asunto de moralidad, al margen de la política, y la clase médica que tiene conciencia de su responsabilidad, debe de imponerle, debe de exigirlo.

Miguel de TOLOSA BARTHE

Intereses del Secretariado

Charla con el Presidente del Colegio Provincial

Hemos conversado con el Presidente del Colegio del Secretariado local de la provincia, nuestro buen amigo don Mariano Alvarez Alvarez, Secretario Municipal de Vélez Blanco, y atento a nuestro ruego nos ha hecho las siguientes manifestaciones:

«Ante todo, sirva de ligera disculpa al no indicar la asistencia de periodistas a nuestra Asamblea, el hecho de ser el nuestro un Cuerpo que desempeña sus funciones inherentes con la modestia que le es peculiar, atento siempre a desentenderse dentro de los más estrechos límites de su esfera y sin pretensiones de que a su actuación se le reconozca mérito alguno, por bastarle la satisfacción del deber cumplido.

«No obstante la modestia de que hace mención—le declinamos—suponemos a usted satisfecho de la numerosa asistencia de Colegiados, y de la unanimidad de espíritu de clase que ha predominado en la Asamblea, pues jamás hemos conocido mayor concurrencia y entusiasmo.

«Indudablemente que es mucha mi satisfacción. En momentos que vivimos son difíciles para la clase; está en tramitación el articulado de bases de la nueva Ley Municipal, ha de continuar la reglamentación de la misma, y precisa que los acuerdos tuvieran la máxima autoridad por representar el mayor número posible de voluntades; y para ello, y teniendo en cuenta que la Presidencia, en mi persona sólo posee una voluntad sin límites, pero no los conocimientos necesarios y precisos, me queri de asistencia a todos mis compañeros, especialmente a los más verosados en la materia municipal, pues no dudaba que cooperando los mismos, las decisiones de este Colegio merecerían en su día una determinada atención.

«Así lo será indudablemente, una vez avalados los acuerdos por el maestro de Secretarios, nuestro querido don David Estevan, y otros capacitados compañeros. Mi gratitud a todos.

«Está bien; pero nosotros le felicitamos por su enérgica actitud en materia de intrusismo.

«Acepto la felicitación para compensar en parte los muchos disgustos que ello me ha proporcionado, y muy especialmente en algunos casos de personas para mí queridas, pero yo, estimado que los cargos no se aceptan ni se realizan.

«Continuó después el señor Alvarez haciéndonos relato sucinto de otros proyectos, entre los cuales se encuentra el de edificio social, y nos despedimos felicitándole nuevamente y alentándole para que siga laborando por la dignificación de la clase que representa en esta provincia y que indudablemente merecerá el mayor respeto en atención a los beneficios que está llamado a proporcionar en el desempeño de su función.

EL REPORTER X

En la Sierra de María

La colonia escolar de altura

Una de las principales actividades de las colonias escolares de montaña, es la realización de excursiones, ya deportivas, ya científicas, a los lugares y puntos más estratégicos de la sierra y montes que circundan el albergue o sitio donde esté emplazado el campamento de los colonos.

Cumpliendo con esta parte del plan de vida trazado en la colonia Escolar sita en María, el sábado día 3 del corriente mes emprendimos una ascensión a la sierra con un numeroso grupo de niños y niñas mayores, ya que el camino era largo y difícil de escalar con los pequeños colonos.

Al frente de la expedición iban don Emiliano Alias Duarte, Maestro Nacional de este pueblo, los cultos jóvenes Andrés Martínez Martínez y Serafín Allaga Fernández, tres verdaderos entusiastas de «nuestra Colonia», a los que también acompañaban las maestras, doña Francisca Lasaola de Haro y doña Alicia Vasseró; don Guillermo García Alonso delegado de la Comisión de Colonias y don Enrique Sánchez González, probo y abnegado empleado de Asistencia Social, la bellísima y encantadora señorita Mercedes Cruz y el que suscribe esta somera crónica.

La hora de la marcha estaba señalada para las dos de la madrugada con el exclusivo objeto de poder admirar en el punto culminante de la Sierra la salida del crepusculo matutino y la aparición del dios Febo, después de su triste «siempre fingida ocultación» durante las horas sombrías de la noche.

tienen para satisfacer una vanidad y si para cumplir y hacer cumplir los preceptos reglamentarios. Yo veo actualmente cómo se aplaude a un ministro por su firme resolución para aplicar la llamada Ley de Restricciones, que indudablemente ha de lesionar derechos adquiridos, y veo menor lesión con que cesen quienes no pueden justificar ninguna clase de ellos. Y también aquí es deber mio significar que la principal felicitación corresponde a nuestro Gobernador civil, don Enrique Peyró, al Jefe de Negociado respectivo, don Antonio Ramón y demás personal del Gobierno, sin los cuales mi actitud hubiera tropezado con serias dificultades, sin que ellas implicaran abandono en mis obligaciones, pues soy hombre de lucha dentro de la razón y justicia, y, a pesar de la adversidad, constantemente seguiría solicitando el cumplimiento y concesión de nuestros derechos.

«No creo usted que esos disgustos irán en aumento al poner en práctica la realización de cuantos, que es otro de los puntos consignado en su programa?

«Es indudable que tropezaremos con algún que otro contratiempo, pero estimo que con una táctica especial y un interés decidido de compañeros, quedará resuelto el asunto. Si así no fuese funcionaríamos nuestro Reglamento y moriré como los buenos soldados en el campo de batalla, dando la cara y a pecho descubierto. El Cuerpo Secretarial, en bien de todos sus componentes, no debe perder el carácter oficial que hoy tiene, y precisa para ello la realización de sus ingresos, que al no hacerlos efectivos esta Junta daría libre paso a otra más afortunada que los realizase, contando con su cooperación decidida y entusiasta, pero entendiéndose bien, que los realizase.

«Continuó después el señor Alvarez haciéndonos relato sucinto de otros proyectos, entre los cuales se encuentra el de edificio social, y nos despedimos felicitándole nuevamente y alentándole para que siga laborando por la dignificación de la clase que representa en esta provincia y que indudablemente merecerá el mayor respeto en atención a los beneficios que está llamado a proporcionar en el desempeño de su función.

EL REPORTER X

En la Sierra de María

La colonia escolar de altura

A pesar de todo, a la una de la mañana ya se oía en el refugio del campamento el ajeteo de los excursionistas que se disponían apresuradamente para la ascensión. Ultimeados los preparativos finales se inició la marcha a la una y media caminando por una estrecha vereda que cruza los pinarés de esta dehesa y siendo precedido por un «petromax» que conducía uno de los guías.

«En la completa oscuridad de la noche, sólo se percibía el piar de algún que otro pajarillo y el continuo susurro de las cascadas, al chocar con las agrestes rocas de la montaña. La comitiva iba a un paso lento debido a lo escabroso del camino y a la excesiva cantidad de espinos y malas hierbas que interceptaban el paso algunas veces en techos de cuatro y cinco metros.

«Sería próximo a las tres menos cuarto cuando dimos cima al desfiladero de Puerto Chico, después de haber recorrido veinte y siete rampas en zig zag que conduce a uno de los picos más altos de la montaña.

«En estos momentos, se desencadenó un fuerte temporal de viento y niebla teniendo que refugiarse la expedición en una casita de guardas forestales hasta las cuatro y cuarto de la madrugada en que aminoró un poco el fuerte vendaval, con la salida magestuosa de la Aurora. Tal fue la emoción sentida al ver este sorprendente paisaje, que extasiados todos, por espacio de unos minutos, contemplábamos a nuestros

(Continúa en tercera plana)

EL DÍA POLÍTICO

Información de provincias

Muy en breve podrá usted admirar las originales escenas de «EXTASIS» película de fama mundial.

LERROUX RECIBIO ESTA MAÑANA AL MINISTRO DE LA GUERRA

Madrid.—El jefe del Gobierno, señor Lerroux, acudió en las primeras horas de la mañana a su despacho oficial de la Presidencia del Consejo, donde permaneció hasta la una y media de la tarde.

A mediodía, recibió a los informadores de la Prensa.

El señor Lerroux les manifestó que le había visitado el ministro de la Guerra, señor Gil Robles, con el que trató de diversos asuntos relacionados con la aplicación de la Ley de Restricciones.

Un periodista le advirtió al jefe del Gobierno que su entrevista con el señor Gil Robles sería objeto de algunos comentarios, ya que el Consejo de ministros celebrado ayer se ocuparon del asunto de la Ley de Restricciones.

El señor Lerroux replicó que no tenía nada de particular la visita que le había hecho el ministro de la Guerra, ya que todo el mundo conoce su criterio con respecto a la proyectada fusión de los ministerios de la Guerra y de Marina, y es muy lógico que el señor Gil Robles, estando él frente del ministerio de la Guerra, cambie impresiones con él sobre el particular. Últimamente insistió en que la visita del señor Gil Robles carecía de trascendencia política.

Después, el jefe del Gobierno continuó su charla con los reporteros y les manifestó que por la tarde se pensaba en ir a Montemayor, con objeto de hacer la cura de agua.

Añadió que el próximo martes se dirigirá a San Sebastián para presidir el Consejo de ministros que se celebrará el miércoles en aquella capital.

A propósito de esto, dijo que el citado Consejo no tendrá ninguna trascendencia, sino que se trata de demostrar que en la capital donostiarra no es preciso la existencia de las Cortes para rendirle el homenaje que tiene ganado por la tradición.

En San Sebastián, el jefe del Gobierno permanecerá hasta el jueves, regresando a Madrid el viernes por la mañana, pues al día siguiente, sábado, se celebrará un Consejo de ministros en el Palacio Nacional bajo la presidencia del señor Alcalá Zamora.

El señor Lerroux se negó a hacer otras declaraciones.

¿Quiénes tendrán los billetes de Banco? En a verbena de la Asociación de la Prensa lo sabréis.

EL MINISTRO DE AGRICULTURA SE ENTREVISTA CON EL JEFE DEL GOBIERNO

Madrid.—A las doce y media de la mañana, el ministro de Agricultura, señor Velasco, acudió al Palacio de la Presidencia, pasando seguidamente a entrevistarse con el jefe del Gobierno, señor Lerroux.

La entrevista duró una hora. A la salida, el señor Velasco fué abordado por los periodistas a quienes manifestó que había visitado al jefe del Gobierno para exponerle algunos asuntos relacionados con la compra de trigos.

Negó que hubieran tratado ningún asunto relacionado con el momento político.

EL MINISTRO DE INSTRUCCION PUBLICA HACE EXTENSAS DECLARACIONES

Madrid.—Como de costumbre, los informadores se entrevistaron esta mañana con el ministro de Instrucción pública, señor Duvalde, en su despacho oficial del ministerio.

Este les manifestó que se había constituido la Junta directiva del Instituto del Libro Español.

Añadió que se crearán depósitos del libro en América.

Por unanimidad—dijo—se acordó que el primer depósito de libros se constituya en Méjico, proponiéndose abrir un concurso para designar a la persona que ha de ponerse al frente de este depósito.

También se constituyó la Junta Nacional de Fomento de Teatros Líricos asistiendo los vocales señores Alvarez Quintero, Romea y Moreno Torroba.

Entre todos se cambiaron impresiones sobre la orientación literaria y artística que ha de imprimirse a la escena española.

Las máquinas de coser y bordar ALFA son las mejores y más baratas, estando garantizadas por 10 años. Accesorios de todas clases. Agente: E. Llimones.—Beloy, 2. Teléfono 1240 (4)

UN DECRETO DE INSTRUCCION PUBLICA

Madrid.—En la subsecretaría del ministerio de Instrucción Pública, los periodistas se informaron de que el ministro, señor Duvalde, había firmado un decreto sobre la constitución de los Tribunales que han de presidir los exámenes en los Institutos.

En dicho decreto se señalan normas automáticas, con objeto de evitar los favoritismos.

El señor subsecretario de Instrucción Pública anuncia a los informadores que el próximo día veinte, expira el plazo para presentar las matrículas en las Universidades del Territorio Nacional, lo que advierte en evitación de probables perjuicios, ya que no se concederá ninguna prórroga.

Beba buena cerveza frente al mar, en el magnifico Bar del BALNEARIO SAN MIGUEL

EL MINISTRO DE JUSTICIA DESMIENTE UNA INFORMACION

Madrid.—Los periodistas se entrevistaron esta tarde con el ministro de Justicia, señor Casanueva.

Este les manifestó que carecía de noticias que comunicarse.

Después, desmintió la noticia aparecida en algunos periódicos, referente a que los consejeros de la Generalidad condenados por los Tribunales, y que actualmente guardan prisión, fue un objeto de un tratado en las respectivas prisiones donde se encuentran.

Tengo la seguridad—dijo—de que ni ellos ni sus familias afirmarán semejante cosa.

Añadió el señor Casanueva que sometiéndose a lo dispuesto por las leyes y Reglamentos de prisiones vigentes, se procuró hacer todo lo posible para hacerles más llevadera la prisión.

—Si hubo alguna excepción siguió diciendo—habrá sido para favorecerles.

TAMBIEN SE OCUPA DE ESTE ASUNTO EL DIRECTOR GENERAL DE PRISIONES

Madrid.—El director general de prisiones, habló con los periodistas acerca de las denuncias aparecidas en determinados periódicos de la mañana, referentes al trato que se hacía objeto a los consejeros de la Generalidad que se hallan presos, por el levantamiento de octubre.

Dijo el director general de prisiones, que esto era incierto, pues precisamente los delincuentes comunes se habían quejado de la desigualdad de trato que se les hacía con respecto a los exconsejeros de la Generalidad, habiendo sido los elementos más significativos de la revolución.

Añadió que el inspector general de prisiones había recorrido por orden suya los penales del Puerto de Santa María, de Cartagena, de Alicante y de Valencia y que no le fué hecha reclamación de ninguna clase.

No es un aparato más, es el mejor Ericson (9)

OTRAS MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE JUSTICIA

Madrid.—A última hora de la tarde, los periodistas volvieron a entrevistarse con el ministro de Justicia, señor Casanueva.

Este les habló de la limitación del número de procuradores en algunas localidades.

No deje usted de ver «EXTASIS» la mejor película que se rueda en la actualidad.

Dijo que en el nuevo decreto recientemente promulgado, se respetan los derechos de aquellas personas que habían iniciado los expedientes para ejercer el cargo con antelación a la publicación del decreto, pues era justo reconocerles este derecho.

Refiriéndose al Reglamento sobre el Notariado, firmado ayer por el Presidente de la República, dijo que no se abordan en él todos los problemas del Notariado, pues muchos de ellos solo podrían hacerse por medio de una Ley.

—Lo esencial en el Reglamento—siguió diciendo—es la regulación de las excedencias y de los turnos que quedan vacantes.

En él se suprime el turno tercero, mermándolo para las oposiciones entre los Notarios, que antes se hacían de cuatro en cuatro años y ahora se harán cada dos.

Con respecto a los aranceles no se hizo ninguna modificación aunque sí ha regulado la mutualidad.

EL GENERAL SANCHEZ OCAÑA EN MADRID

Madrid.—Se encuentra en la capital de la República, el general Sánchez Ocaña, jefe de la Cuarta División, quien estuvo conferenciando con el ministro de la Guerra, señor Gil Robles, con gran detenimiento.

Inmediatamente después de celebrar referida conferencia, marchó con dirección a Barcelona.

EL SEÑOR LERROUX A MONTE-MAYOR

Madrid.—El jefe del Gobierno, señor Lerroux, no estuvo esta tarde en su despacho oficial de la Presidencia, pues había marchado a Montemayor, de donde no regresará hasta el próximo martes.

Unicamente en PARIS - MADRID encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía. General Riego, 9. Almería (4)

EL MINISTRO DE JUSTICIA, DE VIAJE

Madrid.—Mañana saldrá el ministro de Justicia, señor Casanueva, de Madrid, para estar el próximo martes en San Sebastián, al objeto de asistir al Consejo de ministros que se celebre en aquella capital en referido día.

PARA REVISAR LAS FUERZAS

Madrid.—El subsecretario de Guerra, general Fanjul, marchará mañana a Burgos, al objeto de revisar las fuerzas militares de aquella localidad.

TIRO NACIONAL

anuncia para muy en breve el estreno de la originalísima producción

«EXTASIS»

que dejará un gratísimo recuerdo entre el público almeriense.

COMENTARIOS POLITICOS

Madrid.—En los centros políticos se hacen diversos comentarios en torno a la actitud de las izquierdas, con referencia al momento actual de la política del Gobierno.

Aún no se ha publicado el manifiesto, por que no fué firmado por los jefes de izquierdas.

Se sabe que en cuanto se dé a la publicidad, dicho manifiesto, se va a iniciar una activa campaña de propaganda izquierdista.

DISPOSICIONES OFICIALES

Madrid.—En el número de la «Gaceta» correspondiente al día de hoy se publica un decreto del ministerio de la Guerra, disponiendo se haga una escrupulosa revisión de todas cuantas medallas se han concedido con motivo del movimiento de Asturias.

Se dice que sin llegar a revesitar esta campaña de octubre la importancia que la de Marruecos, se han concedido más medallas, que en aquél entonces, y se hace resaltar también, que en Cataluña no se ha concedido ni una sola medalla con motivo de lo de octubre.

Oiga frente al mar a la formidable orquesta Barco.—Balneario San Miguel



BALDWIN HA CUMPLIDO 68 AÑOS

El jefe del Gobierno, señor Baldwin, ha sido muy felicitado, con motivo de celebrar su fiesta onomástica

Cumplió en esta fecha, en efecto, sesenta y ocho años de edad. Dijo Baldwin a los periodistas que después de pasar estos días de su fiesta irá a Aix les Bains, con objeto de descansar una corta temporada

NOTAS VARIAS

SE REUNE LA COMISION GESTORA DEL AYUNTAMIENTO

Madrid.—Esta mañana se reunió la Comisión gestora del Ayuntamiento.

Entre los diversos asuntos tratados se acordó imponer el nombre de Loreto Prado a una travesía de la calle de la Ballesta.

También adoptó el acuerdo de conceder la cantidad de diez mil pesetas para ayudar a la reconstrucción de la Biblioteca de la Universidad de Oviedo.

TIRO NACIONAL

dará a conocer en breve «EXTASIS» la película predilecta de los públicos inteligentes.

LA VUELTA CICLISTA AL PAIS VASCO

Pamplona.—Se ha corrido la tercera etapa de la vuelta ciclista al país vasco.

Las noticias recibidas hasta ahora en esta capital, del resultado de la etapa, dan cuenta de que ésta fué ganada por el corredor madrileño Berrendero.

En segundo lugar se clasificó el italiano Bertall.

Los corredores Ezquerria y Luciano Montero, se clasificaron en el cuarto y quinto lugar, respectivamente.

No ocurrió ningún accidente de importancia.

EL JEFE DE LA POLICIA PORTUGUESA, DE PASO PARA LISBOA

Madrid.—Procedente de París y otras capitales, y de paso para Lisboa, se encuentra en Madrid, el jefe superior de Policía, de la Sección Internacional, del Estado Portugués, señor Lozano.

Fué obsequiado con un almuerzo por el subdirector de la Dirección general de Seguridad.

«MISS EUROPA» EN EL AYUNTAMIENTO

Madrid.—La señorita Alicia Navarro «Miss Europa», estuvo en la mañana de hoy en el Ayuntamiento, siendo recibida por el señor Salazar Alonso.

UN JOVEN ELECTROCUTADO

Madrid.—En un Laboratorio, el joven Alfonso García, de 18 años de edad, debido a una imprudencia, hizo contacto con un cable de alta tensión, pereciendo electrocutado.

DOS DETENCIONES

Madrid.—La policía ha detenido a Vicente y Jorge Vallejo, quienes se proponían realizar un robo.

El Vicente se arrojó por una ventana al patio de la casa, resultando con heridas de gravedad.

NO LO PIENSE MAS... si necesita muebles, lámparas, loza, cristal, artículos para regalo, etc., etc., Visite PARIS - MADRID y los encontrará a precios inmejorables. General Riego, 3.—Almería (5)

Notas bursátiles

Table with 2 columns: City and Price. Includes Roma (60.15), Nueva York (7.33), Paris (48.40), Berlin (2.95), Londres (36.40)

«EXTASIS» no es película apta para todos los públicos.

UNA MUJER ATROPELLADA POR UN AUTOMOVIL

Valladolid.—Esta mañana se ha desarrollado un lamentable suceso en una de las principales vías de esta población.

Próximo a las doce, la vecina Manuela Peralta, de 45 años de edad, observó que un niño de cinco años se hallaba abandonado en el centro de la calle, y como advertiera que un automóvil se aproximaba a gran velocidad, intentó evitar el peligro que corría la criatura.

Con un valor temerario, Manuela se abalanzó sobre el chico, empujándole tan fuertemente que lo despidió a varios metros, evitando de tal forma el atropello y probablemente la muerte de la infeliz criaturita.

No obstante, la valerosa mujer no pudo librarse de que el automóvil la arrollara, produciéndose diversas heridas de consideración.

Por varios testigos presenciales del hecho, Manuela fué trasladada con toda rapidez a la Casa de Socorro, donde se le prestó asistencia facultativa.

El chofer fué detenido. Carecía de carnet para la conducción de automóviles.

UN MENDIGO, CAPITALISTA

Barcelona.—Atendiendo a las disposiciones dictadas recientemente por el Gobernador general de esta región, señor Pich y Pon, en relación con la mendicidad, la policía viene practicando bastantes detenciones.

Esta tarde se detuvo a un mendigo que dijo llamarse Manuel Sampedro y ser natural de Teruel, al que le fueron halladas en un bolsillo interior de la americana, diez mil pesetas en billetes de Banco que guardaba en un bolso de cuero.

APERTURA DE LAS CASAS DEL PUEBLO

Gijón.—La autoridad gubernativa ha ordenado se levante la clausura que pesa sobre las Casas del Pueblo, de este término.

TRADICIONALISTA CONDENADO POR ASESINATO

Bilbao.—Se ha hecho pública la sentencia dictada contra un tradicionalista, quien mató a un correligionario, siendo condenado a 26 años y cuatro meses, y pago de 25.000 pesetas de indemnización.

FUERA DE COMPETENCIA están los muebles que fabrica en sus talleres PARIS - MADRID General Riego, 9. Almería (2)

A CONSECUENCIA DEL TEMPORAL SE HUNDE LA TECHUMBRE DE LA AUDIENCIA

Tarragona.—A consecuencia de la fuerte tormenta de estos últimos días, la noche pasada se desplomó la techumbre de la sala de actos de esta Audiencia.

El presidente, en vista de ello, ha suspendido los juicios señalados.

LO HIERE POR IMPRUDENCIA

Jaén.—El Inspector de la guardia municipal, que en estado de embriaguez, se dedicaba a limpiar el revolver, se le disparó el arma, viniendo a herir al portero mayor del Ayuntamiento.

LEGA ROCHA

Barcelona.—Ha llegado a esta capital, el ministro de Estado, señor Rocha.

DECLARACIONES POLITICAS DE MARTINEZ BARRIO

Alcira.—El ex-ministro señor Martínez Barrio, que se encuentra en esta veraneando en una finca propiedad del jefe provincial de Unión Republicana, don Joaquín Lacasta, ha hecho las siguientes declaraciones:

«Tengo confianza en que antes de que principie la campaña naranjera estarán en vigor los Tratados comerciales con Francia e Inglaterra y se desarrollará normalmente el negocio de frutas.» Añadió que el manifiesto de las izquierdas, firmado por los señores Sánchez Román, Azaña y él, se publicará en la segunda quincena de septiembre. En seguida se empezará una activa campaña de propaganda por toda España. Cree que el Gobierno convocará elecciones para noviembre; pero antes aprobarán las Cortes la ley de Administración local y la reforma electoral, restableciendo la normalidad constitucional y reponiendo los Ayuntamientos suspendidos gubernativamente. Tan pronto como se abra el Parlamento, acudirán

las minorías que se retiraron cuando la aprobación de la ley de reforma de la Reforma agraria, ya que su retirada obedeció únicamente como protesta por la aprobación de la citada ley.

El Sr. Martínez Barrio recibe diariamente numerosas visitas de los correligionarios de todos los pueblos de la región valenciana, y se muestra muy satisfecho de las pruebas de cariño que recibe tanto en Alcira y Valencia como en otras poblaciones.

¿Quién será el «Ga'o»? En la verbena de la Asociación de la Prensa lo sabréis.

MUERTO POR UN TREN

Valencia.—Esta mañana, en el momento de entrar en la estación de Alfafar, a las diez, el tren omnibus número 633, arrolló a un hombre de unos veinticinco años de edad, que salió despedido por la violencia del golpe, cayendo a unos metros de la vía.

El desgraciado ingresó cadáver en el hospital. Vestía medianamente y de él sólo se sabe que llevaba en un papel escrito el nombre de Francisco Alcaraz.

PROXIMO CONSEJO DE GUERRA EN SAN SEBASTIAN, POR REBELION

San Sebastián.—El próximo martes se celebrará el Consejo de gue-

EXTRANJERO

ALBOROTO DE LOS COMUNISTAS

Bagdad.—Los elementos comunistas de esta capital han organizado diversas manifestaciones, en las que proponían el planteamiento de una huelga general, con motivo de ciertos despidos llevados a efecto en determinadas fábricas de esta capital.

La fuerza pública intervino en una de las manifestaciones, disolviendo violentamente a los manifestantes.

Resultaron veinte heridos, cinco de ellos de consideración.

LA MUERTE DEL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS ITALIANO

Roma.—La muerte del ministro de Obras públicas italiano, señor Razza, ha causado general sentimiento.

Los periódicos dedican gran espacio a relatar el suceso y a describir la biografía del ministro.

El Gobierno italiano ha recibido una comunicación del Gobierno austriaco, dándole el pésame por tal motivo.

EL PERIODISTA JHONES

Seiping.—Ha llegado a esta capital el periodista inglés Jhones, que como se sabe estaba en poder de una partida de bandidos chinos, a la que hubo que pagarle una fuerte cantidad por su rescate.

Mr. Jhones fué agasajado por las autoridades. Esta tarde salió en un avión, con destino a Londres.

BAR «FONTANITA» CAFE EXPRES Plaza Ramón y Cajal, núm. 2 TELEFONO 1858

VAN A SER SUPRIMIDOS LOS SUBSIDIOS

Washington.—El Gobierno ha decretado que desde primero de septiembre, queden suprimidos los subsidios a los obreros parados, disponiendo que en el plazo de dos meses sean colocados tres millones y medio de obreros.

POMBO, MEJORADO

San José de Costa Rica.—El aviador español, Juan Ignacio Pombo, que fué operado de apendicitis, no ofrece peligro ninguno, siguiendo su curso normal, la operación que se le practicara.

UN TIFON

Tokio.—Se ha desencadenado un tifón, temiéndose porque hayan perecido 44 embarcaciones, con un total de 200 tripulantes.

CAE AL AGUA UNA MUCHACHA Y DOS MUJERES QUE PRETEN- DEN SALVARLA, TAMBIEN SE AHOGAN

Casablanca.—Una muchacha que se encontraba al borde del lago, perdió el equilibrio y cayó al agua.

La madre que presenció el accidente, se arrojó al lago, para salvarle, pero también pereció. Una mora que observó lo aca-

TIRO NACIONAL

tiene puesta a la venta las localidades para

«EXTASIS»

que se rodará en breve en su pantalla.

rra contra Francisco Antonanzas y doce más, acusados del delito de rebelión durante los sucesos de octubre. Parece que se pide cadena perpetua para alguno de los procesados.

PROXIMA ASAMBLEA DE VITICULTORES EN ALCAZAR DE SAN JUAN

Alcázar de San Juan.—Para el próximo domingo está anunciada en esta ciudad la asamblea de viticultores, en la que abordarán los problemas que plantea la puesta en marcha de la nueva ley de Alcolholes.

Al acto concurrirán todos los parlamentarios por la provincia y miles de viticultores de los pueblos inmediatos.

UN OBRERO GRAVEMENTE HERIDO EN ACCIDENTE DE TRABAJO

Barcelona.—Nos dicen de Manresa que un obrero apellidado Riera, que trabajaba en la fábrica El Porvenir, tuvo la desgracia de ser cogido por una polea que le fracturó el brazo derecho; en grave estado ingresó en una clínica de aquella ciudad.

cido, tuvo la imprudencia de arrojarse al agua, sin saber nadar, y también pereció. Los bomberos extrajeron los tres cadáveres.

LOS FUNCIONARIOS MUNICIPALES, NO SE PODRAN LLAMAR COLEGAS

Munich.—Se ha dispuesto por el Gobierno que los funcionarios municipales no se llamen entre sí, colegas, sino camarada en la profesión.

Las máquinas de coser y bordar que adquiere el Estado para las Escuelas Nacionales son las de la famosa marca española ALFA. Agente: E. Llimones.—Beloy, 2. Teléfono 1240 (3)

NUOVO EMBARQUE DE TROPAS ITALIANAS

Nápoles.—Ha salido el vapor «Aventino» con tropas. En Cagliari embarcarán más contingentes para el África Oriental.

A las cinco de la tarde salió el vapor «Colombo», llevando 157 oficiales y 1.900 soldados, así como importante material de guerra. Las fuerzas fueron despedidas por el príncipe de Piamonte.

SE DICE QUE LA CONFERENCIA TRIPARTITA SE REUNIRA EL DIECISEIS DE ESTE MES

París.—Noticias de origen digno de crédito dan a conocer que la conferencia tripartita relacionada con el conflicto italo-etíope va a reunirse en París el día 16 del corriente mes de agosto.

DETENCION DE POLITICOS IZQUIERDISTAS

Habana.—Por haberse reunido sin autorización, han sido detenidos 16 miembros del partido Nacional Agrario, entre ellos Alejandro Vergara, quien fué alcalde durante el régimen del presidente Grau San Martín.

LOS HERMANOS DEL PRINCIPE ALEXIS MDIVANI A ESPAÑA

Nueva York.—Los hermanos del difunto príncipe Alexis Mdivani, Serge y David, han llegado procedentes de Los Angeles, y embarcan esta noche a bordo del «Majestic». Se dirigen a Barcelona para visitar a su hermana y cuñado, los señores de Sert, y la tumba donde reposan los restos mortales de su hermano trágicamente muerto.

OTRO AVION DESAFARECIDO

Londres.—Comunican de El Cairo que ha desaparecido un avión militar que volaba hacia Massaua, y a bordo del cual iban cuatro tripulantes y tres pasajeros.

El avión salió esta mañana a las cinco de El Cairo, y hasta ahora no se tiene noticia alguna de su paradero.

Varios aviones militares ingleses han salido en su busca.

BALNEARIO SAN MIGUEL baños de mar, templados y frios

(Viene de la primera plana)



He aquí...

la receta que le curará su padecimiento del ESTÓMAGO o INTESTINOS, aunque sea de muchos años de antigüedad y hayan fracasado otros tratamientos.

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Final de una huelga

París.—Comunican de Chesburgo que los obreros que ayer se declararon en huelga han reanudado el trabajo esta mañana, ante las promesas del Gobierno de que serán atendidas todas sus peticiones.

Dr. A. FORNIELES ULIBARRI

OCULISTA

Consultas de 11 a 1.—Tel. 1337

Avenida de la República, 51

Instrucción pública

PRORROGA

El Ministerio ha acordado disponer que se considere prorrogado por el segundo semestre, actual ejercicio económico, el contrato de arrendamiento del edificio de la calle de Sagasta número 5, en que está instalada la Escuela Normal del Magisterio primario de Almería, por el alquiler anual de 7.000 pesetas que se abonarán a don Serafín de Torres Bernabé, por trimestres vencidos.

A LOS MAESTROS Y PROFESORES DE TODOS LOS GRADOS

La más completa difusión cultural en todo país representada el Magisterio en todos sus grados y formas, pues los maestros llegan a los más reducidos pueblos, a los que viven aún en pleno y activo contacto con la naturaleza y más unidos a la tradición histórica y los pasados estados de cultura.

Como en ese fondo nacional impercedero ha de actuar fundamentalmente el Museo del Pueblo Español, pues el conservar lo que de tipo y original tienen nuestras gentes, a los maestros, que son no solo el nexo sino la fuente de la cultura contemporánea en todas esas poblaciones, nos dirigimos en demanda de apoyo y cooperación para recoger objetos y datos que a veces solo ellos conocen, y, por tanto pueden salvar de la destrucción el abandono y el olvido, objetos de toda clase, materia y uso, siempre que representen una faceta medrada, misera o nimia que parezca, de la actividad material, o espiritual del pueblo, y en cuyo acopio, análisis e interpretación, podrá estudiarse objetivamente los orígenes de nuestra cultura y nuestras tradiciones.

Sólo en las aldeas perduran, aunque estén en desuso, ciertos instrumentos y materiales usados en la vida natural, y persisten ideas, tradiciones o supersticiones que constituyen el verdadero solar del pueblo, es decir, el folklore en toda su gran amplitud de los orígenes de la ciencia del arte y la literatura; esos objetos y datos solo pueden recogerlos los maestros y los sacerdotes que viven en contacto con las personas realmente naturales y castizas.

Claro es que esta cooperación ha sido utilizada, como en todos los países europeos para la constitución de las colecciones y Museos análogos al que representa el del Pueblo Español y que en realidad, no es nueva en España, ya que uno de los orígenes del Museo ha sido el Seminario de Etnografía y Arte de la suprimida Escuela Superior del Magisterio en el cual trabajaron y se formaron varias generaciones de alumnos de 1824 a 1831 y que con las memorias de fin de carrera crearon el protocolo científico y artístico más copioso que existe en España acerca de la Etnografía arte popular y folklore, sirviendo en 1924 para la organización metódica de la insuperable exposición del Trabajo Regional y posterior-

Se confirma una noticia

Roma.—Se ha confirmado la noticia de que el ministro de Obras Públicas italiano, señor Luigi Razza, ha muerto en un accidente de aviación, cuando se dirigía a Eritrea para cumplir una misión especial.

El accidente sobrevino en las proximidades de El Cairo.

Con el señor Luigi Razza han perecido en el accidente su secretario particular señor Dan Kalie, el barón de Franketti y cuatro miembros del departamento diplomático italiano.

Cuando el señor Luigi Razza emprendió el vuelo, las condiciones atmosféricas eran excelentes, por lo que se supone que el accidente sobrevino por una avería del aparato.

El ministro Razza, fué uno de los compañeros de Mussolini en la fundación del partido fascista.

Rede riaktiebolaget Svenska Lloyd



El rápido vapor

VALENCIA

cargará el 14 del corriente para Göteborg Stockholm y demás puertos de Suecia.

Para informes, sus agentes:

Hijo de Alfredo Rodriguez S. A. Maura, 5

Fondón

Aguas IV y último

C) Teniendo en cuenta la existencia en las zonas de terrenos impermeables que sus buzamientos impiden en absoluto que las aguas de una y otra Sierra desagüen sus veneros en este río, sólo me falta aportar algunos datos aclaratorios. El paraje que es motivo de este proyecto, se encuentra encavado entre las Sierras de Gálor y Beires, conocido por VALLE DE ANDARAX. Ocupa una extensión de unas 1.800 hectáreas de terreno relativamente horizontal, como que algunos lo designan con el nombre de «El Llano».

Siendo un hecho conocido que hay abundancia de agua en el subsuelo de este valle, que brotan en diversos sitios del cauce o lecho de este río; lo que habría que hacer sería facilitar la salida a estas aguas, construyendo Cimbres de gran longitud con el fin de obtener mayor área filtrante, dentro de la zona compuesta por terrenos de aluvión o acarreo, o llegando en sus avanzamientos hasta tocar con el terreno firme o natural.

Con cuatro o seis Cimbres bien construidas y convenientemente emplazadas, sería lo suficiente. La primera, con la boca en el mismo nivel de la presa actual de la «Acequia de Enmedio», y las restantes en los puntos estratégicos a determinar convenientemente mediante el estudio debido. En la actualidad, hay unas catorce tomas de agua en el río, que suponen otras tantas presas o acequias: todo hecho con tierra, mal construidas y peor atendidas en su conservación (la mayoría), lo que ocasiona grandes pérdidas; por todas partes se ven toperas y filtraciones que van mermando el caudal en su recorrido y además perjudican los predios por donde pasan.

El dato más interesante, que con firma plenamente la existencia del gran volumen que hay almacenado, con falta de sangría adecuada, lo vemos bien manifestado en diversos sitios; en los alrededores de Fuente Victoria (anejo de Fondón) que invade una extensa zona, vista por los pozos que se han hecho, dentro del pueblecito y fuera de él (algunos se hallan bastante lejos). Absolutamente todos, dieron con la misma lámina de agua, al llegar con su profundización al nivel general de la zona después de atravesar la capa de terrenos de aluvión. Todos tienen su fondo o piso en aluviones, por lo que hay que suponer que esta capa todavía ha de tener gran espesor para llegar al terreno firme que le sirve de lecho. El nivel superior de esta lámina se halla bien visible a la superficie, poco más alto de la presa que tiene la «Acequia de Enmedio» de Fondón, en las arenas de la «Rambla de los

¡INQUILINOS!

Si queréis evitaros toda clase de molestias y alquilar rápidamente una vivienda confortable, en armonía con vuestras necesidades y al alcance de vuestras posibilidades económicas, dirigios inmediatamente a la

GERENCIA HOGAR ALQUILERES

COMPRA-VENTA DE FINCAS RUSTICAS Y URBANAS Calle de Estafeta Jiménez, 19, pral. (casas nuevas) Horas de despacho: de 3 a 7 Disponemos de numerosas casas para alquilar, desde 25 hasta 500 PESETAS mensuales

¡Consultadnos hoy mismo!

Señoras y Señoritas

Para una permanente garantizada, a un precio increíble, queda a la venta la Peinetería de MANUEL SANCHEZ GRAN

Noticias y sucesos

UNA PERDIDA

En el trayecto comprendido desde la Estación a la calle de Pescadores, pasando por el camino de Ronda, se han perdido unas gafas.

La persona que se las encuentre puede presentarlas en el almacén de harinas situado en la calle de Maura, a nombre de don Manuel Fernández, donde será espléndidamente gratificada.

SE VENDE

en buenas condiciones por no poderlo atender, un puesto y fonda.

Razón: Rambla Alfareros, 3.

ASISTENCIA SOCIAL

Comidas a niños 485. Comidas a adultos 1.190.

AUTOMOVILISTAS

¿Queréis pintar vuestro coche? La mejor pintura para autos en LA INDIA, Granada, 1-A. Almería.

SE COMPRA

plomo viejo para fundir. Razón en esta Administración.

TRASLADO DE CONSULTORIO

El Dr. José Esteban Navarro ha trasladado su consultorio de enfermedades de oídos, nariz y garganta al Paseo de San Luis número 6 (Sanatorio Quirúrgico, frente a la Comandancia de Marina), siendo las horas de consulta de 10 a 12 y de 3 a 5.

Su domicilio particular continúa en la Avenida de la República, número 61.

BUEN NEGOCIO

Por no poder atenderla su dueño, se arrienda o vende Fábrica Harinas a cilindros, capacidad 200 kilogramos hora, movida por electricidad, trigo sobrante pie Fábrica.

Informes: ELECTRICA LAUJARENA—LAUJAR.

SE VENDE

tienda comestibles. Razón, calle de Granada, número 41.

SE NECESITA

señorita que sepa mecanografía, y tenga algunos conocimientos de oficina.

Informarán: García Alix, 5; de 4 a 6 de la tarde.

SE VENDE

sin intervención de corredores, se vende casa céntrica, con cuarto de baño, en muy buenas condiciones. Informará la Administración de este periódico.

¡¡¡OPORTUNIDAD UNICA!!!

Se vende, por mitad de su valor, cortijo cercado totalmente, situado en el campo del Alquízar, a nueve kilómetros de la capital; superficie 50 tahullas; casa para propietario y colono; 1.400 parras en plena producción; 1.200 naranjos y limoneros; pozo con instalación de molino de viento; balsa capaz para más de 3.000 metros cúbicos, agua en propiedad, etc. Informarán, en esta Administración.

Dr. José de Velasco Angulo

Especialista en enfermedades de MATRIZ, EMBARAZO Y PARTOS de la Clínica Tocoginecológica del Hospital Provincial. Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6 Eduardo Pérez, número 9 Teléfono. 1317

HEMORROIDES (Almorranas)

Cura radical sin operación y completamente desprovisto de dolor.

Dr. FRANCISCO SORIANO MATRIZ, PARTOS, CIRUGIA GENERAL, RAYOS X, DIATERMIA, RAYOS ULTRAVIOLETAS. ALMERIA RICARDOS, 4 Teléfono 207

Notas militares

CONCURSOS

El «Diario Oficial, número 178, anuncia uno para cubrir una plaza de teniente coronel médico en la Fábrica de Armas de Toledo, para prestar asistencia facultativa al personal de la misma y actuar como asesor en la fabricación del material quirúrgico.

Y otro para una vacante de maestro armero de la Guardia colonial del Golfo de Guinea.

FREMIOS DE CONSTANCIA

Circular. Excmo señor: En atención a la asimilación señalada por el decreto de 13 de agosto de 1932 (D. O. número 192), a los músicos de tercera con menos de doce años de servicios, así como a la determinada por los cabos de cornetas, tambores y trompetas y a que los mismos disfruten del aumento de 15 pesetas mensuales que en concepto de ventajas perciben los cabos de filas con más de cinco años de servicios, según circulares de 11 de septiembre de 1933 (D. O. número 213 y 124) y 29 de noviembre de 1934 (D. O. número 280), he resuelto, de acuerdo con lo informado por la Intervención Central de Guerra, se haga extensivo a dicho personal el premio de constancia de 39 pesetas mensuales, que en el artículo primero de la ley de 5 de julio de 1934 (D. O. número 158) concede a los cabos del Ejército que cuenten con más de dos años de efectividad en el empleo, siempre que reunan este requisito y con la excepción para los cabos de banda, que por prestar servicio de fuerzas especiales, tienen devengos especiales.

Lo comunico a V. E. para su conocimiento y cumplimiento.—Madrid 30 de julio de 1935.—Gil Robles.

Lo comunico a V. E. para su conocimiento y cumplimiento.—Madrid 30 de julio de 1935.—Gil Robles.

Román Sierra Fornies

Médico militar retirado. Diplomado en Tuberculosis pulmonar. Consulta de Medicina y Cirugía general de 12 a 1 y de 3 a 5

Daños causados por la tormenta

Bilbao.—La tormenta que descargó sobre esta ciudad, anoche, ha causado grandes daños, siendo las pérdidas habidas, de una considerable importancia.

Cayeron diversas chispas eléctricas, que produjeron diversos accidentes, aunque no hubo que lamentar muerte ninguna.

Zaragoza.—Ha descargado sobre parte de la provincia, una tormenta de gran violencia, que ha causado daños por valor de un millón de pesetas.

Tarragona.—Aún se ignoran exactamente los daños causados por las tormentas que han descargado sobre esta provincia.

Avila.—Las autoridades han enviado telegramas al Gobierno, dando cuenta de las peticiones que los damnificados por las tormentas últimas, le han dirigido en solicitud de ayuda económica.

Valencia.—Reina gran consternación ante las pérdidas habidas por las tormentas que descargaron sobre algunos pueblos de la provincia.

Las autoridades han recibido peticiones de ayuda, habiendo trasmitido al Gobierno la necesidad de apoyar a los damnificados.

Antonio Langle

Médico especialista en enfermedades de la piel, venéreo y sífilis. Análisis de sangre y de orina. Consulta diaria: De 10 a 12 y de 3 a 5. Calle de Pláido Langle, 4

Sastrería

Dr. José de Velasco Angulo. Especialista en enfermedades de MATRIZ, EMBARAZO Y PARTOS de la Clínica Tocoginecológica del Hospital Provincial. Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6 Eduardo Pérez, número 9 Teléfono. 1317

Dr. José de Velasco Angulo

Especialista en enfermedades de MATRIZ, EMBARAZO Y PARTOS de la Clínica Tocoginecológica del Hospital Provincial. Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6 Eduardo Pérez, número 9 Teléfono. 1317

Dr. José de Velasco Angulo

Especialista en enfermedades de MATRIZ, EMBARAZO Y PARTOS de la Clínica Tocoginecológica del Hospital Provincial. Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6 Eduardo Pérez, número 9 Teléfono. 1317

Dr. José de Velasco Angulo

Especialista en enfermedades de MATRIZ, EMBARAZO Y PARTOS de la Clínica Tocoginecológica del Hospital Provincial. Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6 Eduardo Pérez, número 9 Teléfono. 1317

Oferta de vapores a la Cámara Oficial Uvera

Hasta el sábado 24 a las 12 del día, se admitirán ofertas de vapores en la Cámara, para los mercados europeos. Estas ofertas deberán ir en sobre cerrado con el nombre del vapor, fecha de llegada y flete que cobrará, así como la condición de ir directo y el nombre del mercado.

Almería 9 de agosto de 1935.—El Presidente, Antonio Lirola.

ESPECTÁCULOS

TERRAZA HESPERIA

Cine sonoro. Programa para hoy: A las 7,15 y a las 10.—«Jack y el gigante» y «El novio de mamá», en español, de la Cifesa, por Imperio Argentina y Miguel Lígero.

TIRO NACIONAL

Cine sonoro. Programa para hoy: A las 7.—«Lote Fuller, número 6» y «Astucias de mujer». A las 10.—«Loie Fuller, número 7» y «La melodía de la vida», de la Sice, por Irene Dunne y Ricardo Cortez.

LA MEJOR PELICULA DEL MUNDO

EXASIS



Primavera-Verano 1935 Zapatos cómodos, frescos, económicos y originales en

Calzados "EL MISTERIO"

El creador de la Moda

P. Ramón y Cajal, núm. 4-A

Señor... visite la playa, respire aire puro Gran Bar BALNEARIO SAN MIGUEL

DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

Asistencia Social

Número correspondiente al sorteo de ayer

48

Números premiados durante el mes de Agosto

| Día | Número |
|-----|--------|
| 1 | 85 |
| 2 | 25 |
| 3 | 104 |
| 4 | 75 |
| 5 | 40 |
| 6 | 166 |
| 7 | 53 |
| 8 | 95 |

Caduca al mes

Sucesos de la provincia

UN HOMBRE HERIDO EN RISA

María.—Por el médico titular de este pueblo, fué asistido el joven Félix Gázquez Serrano, de 17 años de edad y de estos vecinos, de una herida que presentaba en el parietal izquierdo. Su estado se calificó de leve.

El herido manifestó que las heridas que padecía se las había causado su convecino Pedro Martínez Martínez, de 19 años de edad, al agredirle con un palo.

El agresor fué detenido por la guardia civil, quedando a disposición de las autoridades judiciales.

SE DETIENE AL AUTOR DE UN DELITO

Cuevas de Amanzora.—La guardia civil ha detenido al vecino de este pueblo, Pedro Rodríguez Egea, que seriamente fué ingresado en la prisión provincial, para que cumpla los quince días de arresto que le fueron impuestos por el señor juez de instrucción de este partido, por el delito de malos tratos.

SE RESCATAN UNOS BORREGOS ROBADOS

Albox.—La guardia civil ha dado cuenta al señor juez de

instrucción de este partido de que han sido rescatados los cinco borregos que hace días le fueron robados al vecino Antonio Martínez Pérez, del cortijo conocido por «Los Llanos».

Las citadas reses estaban en poder de dos tratantes de ganado llamado Pedro Simón Rodríguez y Francisco Guillén Carmona, los cuales se confesaron autores del robo.

Los individuos en cuestión fueron ingresados en el arresto municipal por orden del señor juez.

DETENCION DE UN RECLAMADO

Berja.—Las autoridades de este pueblo procedieron a la detención del vecino Vicente Zamora Rodríguez, de 22 años de edad, que estaba reclamado por las autoridades judiciales.

UN ROBO

Dalias.—Comunican del Campo de Dalias, que la guardia civil ha detenido a un individuo llamado Antonio, Pérez Sánchez, de 27 años de edad, que cometió un robo en una choza propiedad del vecino Antonio Rubí.

El detenido había terminado de cumplir una condena de un año y un día en la prisión provincial, que le fué impuesta por el delito de robo.

También en diferentes ocasiones, estuvo recluido por igual motivo.

Sastrería Herrada

EXTENSO SURTIDO

EN GENEROS PARA LA

ACTUAL TEMPORADA

Plaza de Canalejas, 4, y

Avenida de la República, 11

ALMERIA

José Soriano Maciá

Enfermedades de los ojos

Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6

GENERAL RIEGO, 7

Cuando la paz peligra

Nuevamente se ve Europa amenazada por el fantasma de la guerra.

Los hombres que rigen los destinos patrios se esfuerzan en hacer que permanezca oculto a nuestros ojos este gran peligro que nos acecha. No nos sorprende. Todos los hombres sabemos que existe este peligro y hasta lo creemos inminente e inevitable. La juventud, como única víctima que habremos de ser, nos apresuramos a tomar parte activa en la pronta y eficaz solución si aún es posible, de este arduo problema que en tanto afecta a nuestras preciosas vidas así como al rumbo progresista que nuestra actual generación ha impulsado al mundo entero.

Para ello, hemos de comenzar precisando la responsabilidad de aquellos hombres de Estado que, en lugar de fomentar un patriotismo colectivo y universal, han corroído con su retardarismo sectario las verdaderas esencias emanadas de la democracia que hicimos florecer, base primordial para haber podido llegar al común y fraternal abrazo de todos los hombres desde una a otra frontera.

Impondremos el adecuado castigo a estos hombres que no han querido «malgastar» el tiempo en inculcar en el pecho del ser humano los principios del vasto amor que a nuestros semejantes debemos, creando, en cambio, situaciones embarazosas para este patriotismo universal, cultivando el odio y la división de castas entre los hombres hermanos.

Hoy, cuando estos hombres de Estado sienten sobre sí la responsabilidad creada durante su obra de apetitos desenfrenados, se apresuran, inútilmente, a mostrarnos el gesto taciturno de una falsa adolescencia pacifista ensayada «muy a la ligera» en el escenario del teatro mundial de la diplomacia.

Pero ellos, como nosotros, saben que esa paz carece de altruismo y de nobleza, que sólo se trata de una comedia protocolaria y que mientras que

en ella cada uno representa su caracterización, el armamento sigue en su carrera vertiginosa en todas las potencias europeas. Después de tantas representaciones de esta «paz de teatro», hemos podido ver, para más patentizar nuestras afirmaciones, pactos rotos, promesas y juramentos olvidados. Hay que temer más a una falsa promesa de paz que a una categórica declaración de guerra.

No es esta la paz que los pueblos piden.

Una juventud que vino al mundo acompañada del estruendo del cañón y el trepidar de las ametralladoras, la que a una edad infantil ya empezó a sentir las funestas consecuencias de la guerra, viendo aiquiladas las vidas de los nuestros y sintiendo en nuestros hogares el triste y lúgubre eco del hambre y la desolación, esta juventud tiene que odiar la guerra en todos sus aspectos.

Por esto, la obra de redención que nos proponemos llevar a efecto, no debemos consentir que sea retardada por nadie ni por nada; y esto lo conseguiremos, haciendo si es preciso, nuestra pública amenaza para con los delincuentes.

Hemos de exigirles a nuestros gobernantes que la paz sea un hecho real y positivo, reclamando a la vez, duro y ejemplar castigo para aquellos hombres, mejor calificados, bestias humanas, que emplean y desgastan su capacidad mental y sus energías físicas en la invención de máquinas malditas sembradoras del exterminio y de esos artefactos absorbedores de la sangre de nuestra juventud. Para éstos es para quien pedimos ejemplar castigo. Gritemos todos pidiendo que sean depuestos de la vida quienes tan impunemente laboran por la destrucción de la humanidad, derrochando para ello, todo el poder y la capacidad que los mismos hombres les concedieron al engendrarlos.

La paz peligra. La solución colectiva de este asunto se impone hoy más que nunca. Su gravedad, unida a la complejidad de sus aspectos, reclama el pensamiento reflexivo de divergentes mentalidades. Problema este, que afecta al bienestar del progreso de Europa

entera, urge su pronta y eficaz solución.

Hace falta que los hombres arrojen con desprecio y temor el pasado para que nos sirva de ejemplo cambiando de norma para bien obrar en el presente y porvenir.

El ayer funesto, habrá de mostrarnos el camino de un mañana floreciente y risueño entonecido por los colores múltiples de las banderas que habrán de cubrir a todos los hombres en un inmenso haz universal bañado de amor y de gloria.

Esto es lo que piden los pueblos; y lo piden, porque creen tener formada su conciencia para la solidaridad que todos los pechos anhelan.

El día que el desarme sea un hecho real y colectivo, la paz se establecerá por sí solo en los ambitos del mundo para gloria y felicidad de todos.

Para que puedan triunfar en sus propósitos los hombres que discuten la paz, hemos de exigirles motivos más elevados de vivir y de obrar. La fé en el ideal de sus pueblos, que es la más fuerte palanca del progreso. Y si nos vieramos defraudados y nos fuera imposible llevar a cabo esta transformación en el espíritu aventurero de nuestros magnates, entonces, habremos de exigirles la retirada precisando y haciendo efectiva su responsabilidad por innobles y antipatriotas que se apresuran a destruir el sentimiento de sus pueblos, ocasionando grandes catástrofes en vez de beneficiarse y beneficiar a todos con el fruto de su trabajo.

Harémos, entonces, una selección de hombres de buena voluntad que lleguen al logro del único anhelo por el que laten al unisono todos los pechos, no degenerados, del mundo entero: La Paz.

Juana ROMERA C.

Luz NAVARRO JIMENEZ

Practicante

por oposición de la Beneficencia provincial

Regulador, 22 Almería

Oposiciones a Policía

Convocadas más de 100 plazas. Edad: 21 a 35 años. No se exige título. Sueldo de ingreso: 3.750 pesetas. Instancias hasta el 5 de septiembre. Exámenes en noviembre. Para Programas, «Nuevas Contesta ciones» y preparación, diríjanse a «INSTITUTO REUS», Preciados, 23 y Puerta del Sol, 12.— Madrid. En las cinco últimas oposiciones hemos obtenido el número 1 y 506 plazas, cuyos nombres y apellidos figuran en el prospecto que regalamos.

En la Administración de este periódico se admiten esuelas de función hasta las 4 de la madrugada



SERVICIO DE CANARIAS

Servidos por los magníficos buques

«ISLA DE GRAN CANARIA»

e

«ISLA DE TENERIFE»

Salidas de ALMERIA, para los puertos de GRAN CANARIAS, con escala en Málaga, Ceuta y Cádiz, el lunes 19 del corriente.

SERVICIO DE AFRICA

Servidos por los magníficos vapores

«CAPITAN SEGARRA»

y

«VICENTE LA RODA»

Salida de ALMERIA PARA MELILLA, los domingos a las 20 h. Idem de CEUTA para ALMERIA, los viernes.

Idem de MELILLA para ALMERIA, los sábados a las 17 h. Llegada a ALMERIA de MELILLA, los domingos a las 3 h.

SERVICIO COMERCIAL

Salida de ALMERIA para ORAN, todos los domingos, con escala en Melilla.

NOTA: Para todos los servicios se admite carga y pasaje.

OTRA: Por el servicio Comercial, se admite también carga y pasaje para los puertos de ALICANTE y BARCELONA.

Agentes-Delegados en Almería: HIJO DE RICARDO JIMENEZ S. en C.

MERCADO

Durante el día de ayer fueron sacrificadas en el Matadero Municipal las siguientes reses:

Vacunas, 5; terneras, 1; caballos, 98; lanares, 1, y de cerda, 3.

Estas reses arrojaron un total de 1.663 kilogramos de carne, que se vendieron a los siguientes precios:

Carne de vaca de primera clase, a 6 pesetas kilo.

Idem de segunda, a 5 pesetas.

Carne de cordero de primera clase, a 4 pesetas el kilo.

Idem de segunda, a 3,50

Carne de cabra de primera clase a 3,50 kilo

FRUTAS Y HORTALIZAS: PRECIOS POR KILO

Calabazas, a 20; cebollas, a 20; berenjenas, a 60; guisantes, a 35; tomates, a 30; judías verdes, a 60; patatas, a 25; pepinos, a 40; albaricoques, a 30; brevas, a 50; cerezas, a 60; ciruelas, a 80; limones, a 4 pesetas el ciento; manzanas, a 60; peras, a 50; plátanos a 80 la docena; sandía, a 45, y uvas a 45 céntimos el kilo.

Ayer entraron en el Mercado 14.000 huevos del país, que se vendieron a 20 pesetas el ciento.

Restaurant Puerta Real

Desde esta fecha establece un servicio especial para lunches y bodas

Interésale conocerlo por ser sumamente ventajoso.

Comidas a la Carta

Teléfono 3-1-7

Hospedaje

ESPECIAL PARA ESTABLECIMIENTOS

A PRECIOS MUY ECONOMICOS CON GRAN CONFORT

En esta Administración

NUESTRO TELEFONO ES:

1880

Venta Eritaña

Situada en la maravillosa carretera de Poniente

EXPLENDIDO MIRADOR HACIA EL MAR

RESTAURANT ECONOMICO

Economía

Esmero

SERVICIO DE AUTOBUSES DIARIO.— TELEFONO 1370.

Préstamos Hipotecarios

Amortizables a largos plazos sobre fincas rústicas y urbanas

Interés 5 1/2 por 100 Tramitación rápida

César Cons - Madrid

PARA INFORMES:

Federico Torres Sánchez

Horas: de 9 a 11 y de 2 a 4 Arriés, 10 Teléfono 1515 Almería

LOS DIABETICOS

ya pueden comer dulce

DIABETES

ARTRITISMO-OBESIDAD

El régimen puede tolerarse cuando el sabor es agradable. Usando

DULCIMIDA puede endulzarse toda clase de alimentos y bebidas en cualquier régimen que tenga que

luprimar hidratos de carbono, féculas y azúcar. Muestras y literatura se remitirán gratuitamente.

LABORATORIO MORATO

Paseo de República, 37, Barcelona

Venta en las farmacias de Almería



Gran Hotel "LA PERLA"

Recien restaurado.

Gran confort. Excelente cocina.

Precios especiales para viajeros.

DIRECTOR PROPIETARIO:

Gustavo Rodríguez.

Anunciando en DIARIO DE ALMERIA aumentará sus compras

Llegaron

Las sardinas para Bares, a 1'25 lata de un kilo, y 1,40

CASA MONTES

Mariana, 1 - Teléfono -- 1678

LA "CASA ROMERO"

COMPRA

MONEDAS DE ORO

BILLETES EXTRANJEROS

= ES LA QUE MAS PAGA =

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO

ALMERIA

Existe en Francia únicamente un solo órgano

bien documentado y de completa información internacional referente a la Producción, Comercio y Consumo de FRUTAS, LEGUMBRES y HORTALIZAS

LA REVISTA DE FRUTAS LEGUMBRES Y HORTALIZAS

16, Rue de Monceau, PARIS (8^e)

Teléfono Carnot: 00.82 Cheques Postales PARIS 1566-66

AGENTE GENERAL para España y sus colonias

Dionisio CISCAR

ALGEMESI (Valencia)

Tarifa de anuncios y número de muestra gratis a quien lo solicite

SUSCRIPCION:

Extranjero: francos 100

Hijo de Ramón A. Ramos

Paseo de Colón, 19 (Barcelona)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería

Motril, Algeciras y Málaga

Con los vapores «María R», «Ramón Alonso R», «Roberto R», «Ricardo R», «Manolina R» y «Manuela C. de R».

Salidas de Barcelona, directo para Almería, todos los sábados. Salidas de Almería, directos a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.

Agente en Almería: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A. MAURA, 1.

Los exportadores de frutas

Que deseen relacionarse con las mejores Casas de Holanda y Centro de Europa pueden hacerlo por mediación de

«CENTRAAL ORGAAN VOOR DEN HANDEL IN AARDAPPELLEN GEORNTEN EN FRUIT»

Publicada por: Uitg. Mij. «C. HUBERT» N. V.

Postfach (HOLLANDA)

An inciese en LUCHA